Accademia Scacchi Milano

Il Torneo di Soluzione problemi - Gara VI

Soluzioni

1. Benjamin G. Laws 2. Godfrey Heathcote
s 5 Jamaica Gleaner - 2nd prize 1884 8 ’, %@ % The English Mechanic, 1st prize 1891
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3. Giovanni Battista Valle

Il piccolo scacchista - 1° premio 1890

1. &f5! (5p) zugzwang.

1. eb 2. g5#
1..b2 2. Lad#
1. &c4 2. He3#
1..¢5 2. Dg5#
1. 9eb 2. He3#
1..50f5, h5, e8 2. Wost
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4. Augusto Ferrante
Famiglia lllustrata - 1859

1. ©a8! (3p) zugzwang.
1..2d6 2. ©d4 (2p) zugzwang.
2..%c6 3. Wds#
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5. Alexey Troitzky
1898

1. Ee6+! (3p) Exe6
2. Wag+ &d5
(7, 47 3. War+ +-)
3. W4+
3. &5 W3+ (1p) +-
3... £d6 4. Wcs+ &d7
5. Wa7+ (1p) +-
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6. Pyotr Sobolevsky
Shachmaty v SSSR 1950

1. £b8! (2p) ¥he
2. &f41 (1p) Whe
3. 865! (1p) Whe
4. £g7+! (1p) +-

4. ... Yxg7 He6+

4. ... &xg7 D5+

combinazione (9+10)
il bianco muove e vince

7. Vesterinen - Sigurjonsson
New York 1978
1. Wxg7+ (1p) &xg7
2. £d8+ (1p) &h8
(2... 47 3. £h5#)
3. Hg8+ (1p) Exg8
4, &f6+ (1p) Eg7
5. £xg7+ (1p) g8
6. &xd4+ Lf8 7. &xb2 +-

8. Milan Vukcevich
Schach Echo 1962

1. b4! (1p) zugzwang

1..c1=% 2. Wrca+ (1p) Wxca#
1..c1=E 2. &xg5+ (1p) HExg5#
1..cl=£ 2. We3+ (1p) Lxe3t
1..c1=5) 2. Wh3+ (1p) Dxb3#




